

# 梦想在前方 离别在眼前

## ——漯河五中九年级毕业典礼侧记



该校校长为毕业生颁发毕业证书。



毕业生与教师紧紧拥抱。

□文/图 本报记者 李林润

中学九年级毕业典礼正式开始。

在毕业典礼上，毕业生代表张凯博代表全体毕业生发表毕业感言。他在发言中多次哽咽，表达了对母校的依依不舍。紧接着，教师代表与班主任代表上台发言，他们纷纷送

出祝福，希望学生们在中考中能够取得自己满意的成绩。

毕业面临着离别，在离别之际，学生们拿出鲜花，找到自己的老师，把鲜花送给了他们。“孩子，你很棒！加油！”老师也与学生紧紧地拥抱在一起，并小声在学生耳边低声轻语。话刚说完，老师与学生一起红了眼圈。“老师教了我三年，我舍不得离开她，特别舍不得。”一位向老师献完花的学生一边流泪一边告诉记者。

随后，该校老师为学生们颁发毕业证书。

记者注意到，在当天的毕业典礼上，除了老师与学生，还有一些学生家长也来到了毕业典礼的现场。当看到自己的孩子拿到毕业证书后，一些家长也激动地流下了眼泪。

“想想三年前，孩子一脸稚气的来到校园内，现在经过这三年的学习与锻炼，孩子确实成长了不少、懂事了不少。我作为学生家长，看到孩子的这些变化，感到十分欣慰。”其中一位到场的学生家长说。

“今天是漯河五中2018级毕业典礼纪念日，也是‘五四’青年节。今天举办的不仅仅是一个毕业典礼，也同时吹响了2018中招战役的‘进军号’。”该校领导说，“同学们通过三年的勤奋努力，圆满地完成了初中阶段的学习任务。各位同学将以此为人生的新起点，踏上一个新的学习征程。”

## 郾城区实验幼儿园 举办教职工运动会



上图为多人跳绳活动。 本报记者 吴艳敏 摄  
右图为教师舞蹈比赛。 本报记者 吴艳敏 摄



本报讯（记者 吴艳敏）在“五四”青年节来临之际，为进一步丰富教职工的业余生活，5月4日，郾城区实验幼儿园举办了“青春飞扬 健康悦动”教职工运动会。

在比赛现场，记者看到了比赛项目颇多，有企鹅漫步、多人跳绳、龙的传人、无敌风火轮、快乐乒乓球、舞蹈比赛等，突出了趣味与合作的主题。平日里，教师们一心专注于教育工作中；运动场上，教师们个个活力四射。比赛中最精彩的项目要数多人跳绳了，裁判员一声令下，长绳抡了起来，教师们立刻“变身”为英姿飒爽的运动健儿，旁观的教职工们的加油声也随着选手跳跃的节奏忽高忽低、忽快忽慢，笑声、加油声和欢呼声此起彼伏。

选手们在本届运动会上发扬了友谊第一、比赛第二的精神，本次运动会不仅展示了郾城区实验幼儿园自强不息、顽强拼搏的精神风貌，更有效激发了教职工们体育锻炼的意识，使教师们的身心得到了健康发展。教职工运动会，成为了郾城区实验幼儿园的一道亮丽风景线。



教育监督热线

5673776 13303958277

◆政策信息 ◆教育视窗 ◆投诉建议  
◆违规举报

微信公众平台

## “五四”青年节 志愿者在行动

### 郾城区教体局



5月4日，郾城区教体局党员志愿者开展维护树苗活动，对该局认养的352株树苗进行除草、松土、浇水、维护，为生态环境整治、美化城市面貌、建设“绿满郾城”出一份力。 本报记者 刘亚杰 摄

### 源汇区许慎小学



5月4日，源汇区许慎小学组织部分青年团员教师和学生到市儿童福利院开展献爱心活动。 本报记者 姚晓晓 摄

### 郾城区裴城镇初级中学



5月4日，郾城区裴城镇初级中学的团员志愿者开展了以“垃圾不落地 校园更美丽”为主题的义务劳动，彰显了新时代青年学生的风采。 潘范学 摄

